我院召开第四次科研工作大会

- 时间: 2019年07月06日
 - 来源:科研处
 - 编辑: 邹宇婷
 - . 点击量: 462
- 字体: 大 中 小 (双击滚屏)

7月5日下午,我院第四次科研工作大会在跳马校区第三学术报告厅举行。 我院院长朱厚望、党委书记陈勇,党委委员、全体中层干部、教研室主任、高级 职称教师、省教科规划研究基地和省工程中心科研人员以及机关和教学院部青年 科研骨干代表 200 余人参加了会议。会议由党委委员、副院长朱国军主持。

会上,首先由朱国军副院长宣读学院 2018 年优秀科研成果、2019 年"科研标兵"、第四届湖南省教育科学研究优秀成果奖等获奖表彰文件,并由朱厚望院长为获表彰的"科研标兵"颁奖。

随后曾全胜副院长作题为《着眼未来 科学谋划 积极作为 奋力开创科研工作新局面》的科研工作报告,对 2014 年以来学院科研工作取得的成就和存在的不足进行了全面梳理和总结,并向大会提交了学院《2019-2022 年科研建设发展规划》。大会随即安排全体参会人员分为 8 个小组对《规划》文件进行评议讨论。讨论结束后学院党委听取了各小组组长对讨论情况的汇报。

最后,朱厚望院长作总结讲话。朱院长对召开本次科研大会的目的和意义、学院科研工作存在的不足和短板进行了深刻剖析,对学院未来科研工作长远目标进行了宏观展望和整体部署,并提出了具体的目标和要求。最后,朱院长鼓励学院全体教师和科研人员,要满怀信心,朝着学院党委谋划的目标,奋勇前进!大家拧成一股绳,把长沙航院打造成全国高职院校的领头羊!(科研处文/黎湖广摄影/刘嫄)



大会现场



朱厚望院长为获表彰的"科研标兵"颁奖



朱厚望院长作总结讲话



曾全胜副院长作题为《着眼未来 科学谋划 积极作为 奋力开创科研工作新 局面》的科研工作报告



朱国军副院长宣读学院 2018 年优秀科研成果、2019 年"科研标兵"、第四届湖南省教育科学研究优秀成果奖等获奖表彰文件





分组讨论现场